

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2016年5月12日 星期四 丙申年四月初六(今日8版)

第11191期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

湖北手机报
咸宁版 Xianting
掌阅天下，心知咸宁
订阅方式：
移动用户编辑短信xn到10658567
电信、联通用户编辑短信xn到10622766

筑梦“十三五” 建设新咸宁

本报讯 记者陈新、通讯员黄富清、叶立清、饶峻报道：“政府全额贴息的扶贫小额贷款，解决了我资金短缺困难，今年首批生产的3200把松木椅按时发售后到河南、安徽，销售额达9.6万元。”4月28日，农行赤壁市支行工作人员回访授信户罗忠军时，他高兴地说，现在原材料库存充足，产销两旺。

罗忠军是赵李桥镇羊楼司村5组贫困户，父亲因伤生活不能自理，母亲又体弱多病，全家6口生活仅靠7亩水田维持。

为了拔除穷根，去年3月，有一手竹木加工技术活的罗忠军租赁100平

米空闲房子，东拼西借开办竹木加工厂，但由于资金短缺，原材料购进难以到位，生产经营断断续续。农行赤壁支行入户调查后，于3月25日一次给罗忠军授信5万元贷款，解决他原材料购进的困难。

赤壁市共有23个贫困村，贫困户3819户、12277人。

为帮助罗忠军这样的贫困户脱贫，今年，赤壁市政府携手农行、农商行、邮储银行、长江村镇银行等4家金融机构，实施由政府提供风险担保和全额贴息、银行按信用等级发放贷款的帮扶模式，扶持贫困户发展生产。

这样，既解决了金融机构的后顾之忧，又解了贫困户的“无米之炊”，收到一举多赢的效果。

根据约定，市财政拿出2000万元，作为推动扶贫小额贷款的风险补偿金，由银行按1:7的比例，发放总额达1.4亿元的授信贷款，确保贫困户10万元以内、1至3年期的产业扶贫小额贷款，实现无担保、无抵押、无利息。

与此同时，该市统筹1亿元财政资金用于产业扶贫奖补，通过扶持从事乡村旅游、光伏发电、农村电商等15个产业的经营主体，带动贫困户脱贫致富。其中，对吸纳5户或10人以上贫困户就业的新型农村经营主体，申

请50万元以内贷款时，由该市财政按人民银行确定的基准利率予以贴息。

从今年3月初开始，该市4家承办银行已按照乡镇营业网点分布实际，采取分片包干的方式，由该市驻村工作队、村镇两级干部和承办银行组成评级授信小组，按照“一次评级、统一授信、用信共享”的要求，进村入户开展调查和进行评级授信，方便贫困群众及时办理贷款。

截至目前，该市金融机构对贫困户的授信评级工作基本完成，其中，评出A级信用贫困户186户、B级287户、C级1053户、D级1572户，共发放扶贫贷款938万元。

赤壁：政府担保为产业扶贫引“活水”

咸安：“科教星”闪耀精准扶贫主战场

本报讯 记者张敏、特约记者胡剑芳、李曼媛、通讯员黄念报道：“我这8亩菜能及时脱手，并卖个好价钱，多亏‘科教星’黄红中的帮忙。”4日，咸安区高桥镇高桥村贫困户黄世清卖出最后一批苋菜，收入4000余元，很是开心。

黄世清上有年迈母亲，爱人常年患病不仅不能劳动，每年还要花两万元药费，弟弟及弟媳二人均残疾，三个孩子和两个侄儿都在上学，一家十口人的生活重担，都落在他一人身上。

没什么手艺，只能靠打零工挣钱

的黄世清，常常急得睡不安稳。去年7月，黄世清终于看到改变处境的希望，因为村里的“科教星”上门结对帮扶，教他科学种菜。

黄红中是蔬菜种植大户，他从蔬菜品种的挑选到田间管理，再到最后销售，全程指导。在他的指导下，黄世清种了8亩大棚蔬菜，年收入可达5万元，摘除“贫困”帽子指日可待。

在咸安区，像黄红中这样的“科教星”有近千人，如今他们正活跃在精准扶贫的主战场上，引领万余贫困户脱贫致富。

“科教星”不仅在技能上引导贫困

户，还在精神上激励鼓励贫困户，使其在“他扶”的基础上自立自强。

大幕乡金鸡山村贫困村民黄国胜腿脚残疾，全靠低保生活。去年在“科教星”俞涛的指导和鼓励下，他学习养羊技术，并从俞涛那领养50只羊羔，打算大干一场。

“年轻就要吃苦，只要像俞大哥一样吃苦耐劳，我也能成功。”黄国胜笑着说，除了要向俞涛好好学技术，更要学其精神，争取早日脱贫致富。

眼下，在咸安区，贫困户借助科技谋脱贫，正成燎原之势。

建设农业示范基地

11日，通山县通羊镇调集机械在湄港村向阳畈农业示范基地进行整地。

该基地由当地回乡创业青年吴超群投资800万建设，面积300亩，计划建设水果采摘园、藕塘、水产养殖场等。基地建成后，可实现年产值500万元，带动当地40多人就业。

记者 袁灿 摄



咸宁新闻网荣获中国互联网品牌大奖

本报讯 记者陈彬、通讯员夏梦琪报道：日前，第四届“全国媒体融合创新论坛”暨第六届中国互联网品牌大会在重庆举行，咸宁新闻网荣获“中国新闻网站十佳创新品牌奖”。

“中国互联网品牌大奖”是中国互

联网行业最高规格的品牌大奖，每年一届，评选的主要依据是《中国互联网品牌评价体系》。

该体系由北京大学、中国品牌研究中心、全国网联共同推出，以网站访问量、网站标识、网站质量、网站经营、品

牌影响力等28项指标综合评判，是我国互联网行业的重要奖项。

咸宁新闻网自创办以来，历经10年飞速发展，目前已拥有多个子网站平台，在移动新媒体业务拓展上也取得长足进步。《咸宁新闻网》微信公众

号和新浪官方微博粉丝双双接近10万，湖北手机报咸宁版订阅用户突破4万。咸宁新闻网先后获得全国地方十大品牌网站、全国地方最具人气活力网站品牌奖、中国地市城市十佳网络媒体品牌等荣誉。

整治为官不为，就必须通过激励、奖惩、问责等一整套制度安排，营造良好的用人导向和制度环境，真正将不做事、不成事的庸官懒官及时拉下来，把想干事、能干事的干部及时提起来，或者用在关键处，打造一支风清气正、激情创业的干部队伍。

流水不腐，户枢不蠹。干部能上能下，干部队伍才更有生机活力。

为干部能上能下点赞

○ 晋言

此举值得点赞！

我市推进干部能上能下，形成能者上、庸者下、劣者汰的用人机制，是永葆干部队伍战斗力、凝聚力的必要之举，也是深入推进全面从严治党的应有之义，将对全市上下明确用人导向、干部如何履职尽责起到指挥棒的作用。

十八大以来，随着反腐败和反“四风”力度加大，以及对党员干部监督标准不断“加码”，一些人认为做好官太难，做贪官风险太大，于是选择做个“太平官”——不贪不占，啥也不干，平时做敲钟和尚，遇事当甩手掌柜，等等。类似的想象，对整个干部队伍是一种极大伤害，容易产生“劣币驱逐良币”效应，让有正气、有担当的党员干部寒心。



李建明赴苏州考察重点企业

主动上门对接 扎实推进项目

精准扶贫·荆楚行

天门:大兴产业促脱贫

荆楚行记者 邓慧遐 吴述明

四月春光美。在天门市聂湖村中药材生产基地，61岁的农民刘义兵正在绿油油的麦冬田里除草。

“以前，我们这里以棉花、油菜等传统农作物为主，年初，在天门楚丰荆半夏中药材种植合作社的带领下，头一次尝试种麦冬、荆半夏等中药材。”聂湖村党支部书记刘义成说。

听说种植中药材有市场、有“钱”途，像刘义兵这样的贫困户割改种了麦冬。目前合作社已与20余户贫困户签订了订单合同，确保贫困户产销不愁、保底收购。

天门市是湖北省定插花贫困地区，贫困人口76553人，占农村人口的6.1%，贫困村119个，占农村行政村的14.9%。

“到2018年，贫困人口全部脱

(下转第六版)

中共咸宁市委组织部干部任前公示公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的规定，现将拟任职干部情况予以公示。

刘明灯，男，汉族，湖北咸安人，1969年8月生，省委党校在职研究生学历，1988年7月参加工作，1994年7月加入中国共产党。曾任咸宁市(县级)横沟桥镇党委宣传委员，石桥乡党委副书记、乡长、党委书记，咸安区委组织部正局级组织员，咸宁市人口计生委副主任、党组成员，省人口计生委副处长(挂职)，通城县委副书记、纪委书记，通城县委副书记、县委党校校长。现任咸宁市环保局局长、党组书记。拟提名为县(市、区)政府正职人选。

公示时间：2016年5月12日至2016年5月18日。公示期间，广大干部群众可以通过信函、电话、短信和网络举报等方式向市委组织部反映公示对象德、能、勤、绩、廉以及遵守组织人事纪律等方面的问题，反映情况要实事求是，客观公正。提倡实名举报，以便调查核实。

来信请寄：中共咸宁市委组织部干部监督举报中心，邮政编码：437100；举报电话：0715-12380、0715-8126110；短信举报号码：13971812380；举报网站：http://www.xnzb.gov.cn(咸宁组工网)。

中共咸宁市委组织部 2016年5月11日